"微波炉烹饪影响"研究成果发布

4月2日,由中国家用电器研究院主办、中国家用电器研究院产业经济与技术经济研究所承办的"微波炉烹饪对食物安全与营养的影响"研究成果发布会在北京举行。

长期以来,不断有微波炉"有害论"的观点或言论出现,如微波炉的微波泄漏可能对人体造成伤害、食物经微波炉烹饪后在营养学层面产生负面作用、食物经微波炉烹饪后在食品安全层面产生负面作用、制力证据,给微波炉"有害论"的言论提供了想象空间和传播机会,为消费者信任和使用微波炉带来巨大困惑。

中国家用电器研究院、小家

电事业部主任陆伟表示,微波炉的微波泄漏可能对人体造成的伤害,属于微波炉电器安全问题,其质量的控制已有国内外统一的标准依据和检测证据。实际上,包括我国在内的各个国家的微波炉企业,对所生产的微波炉产已有国势的微波地漏量都控制在远远严于已有本外。从微波泄漏技术和产品自身的生产工艺均能将微波泄漏技术和产温,防止微波泄漏技术的水产。从微波泄漏技术的成少是合格产品,使用中没有被损坏便不会造成微波泄漏。

食物经微波炉烹饪后在营养 学层面的负面作用,也有可用的 相关标准依据,但在行业内尚未 对于食物经微波炉加热后是

用,中国家用电器研究院重点从微 波烹饪对食品分子结构以及对基因 的影响进行论证,表明在合理的烹饪 前提下,只要控制好温度与加热时 长,食物中的分子结构变化都是 无害的,且是对人体有益的。有消 费者担心微波亨饪或加热食物会 增加食物中的致癌物或发生不良 诱变。经过研究及专家论证,这个 问题涉及医学、生物学、遗传学等 众多学科,依据这些学科的基本 原理,都没有足够的证据支持此 观点。在微波的生物效应研究中, 至今没有任何研究结果和证据表 明,微波可以诱发动物和植物的 基因突变。 (据人民网)



仅长3厘米, 最小手机充电器问世

美国 Devotec 公司日前对外宣称,该公司已研发出世界上体积最小的手机充电器"燃料"(Fuel),长高宽分别约为 3.3 厘米、2.3 厘米、1.3 厘米,这款造型精致小巧的产品携带很方便,可以挂在钥匙链上当装饰品。

"燃料"充电器由世上可找到的最小的部件组成,安装的柔性印刷线路板可以帮助收缩各个组件大小,同时给内置电池留出更多的空间。产品主体是由纯压铸铝制成,那意味着它耐用且重量很轻。5C型锂离子充电电池占据了该产品的大部分空间。

这款充电器不容易"跑电",存储的电量至少可以保存一个月。另外,操作非常方便,用户只需打开电源开关,插入手机后,即可立刻充电,其提供的电量可供通话 20 到 30 分钟,或者待机数个小时。

目前该项目正在 Kickstarter 网站上筹集资金,已筹集到 1.7 万美元,目标是 2 万美元。 (信 莲)

消费升级 IPS 引爆三四级市场

十八大以来,党和政府非常重视城乡一体化进程,《国家基本公共服务体系"十二五"规划》研究确定促进节能家电等产品消费的政策措施,逐步建立城乡一体化的基本公共服务制度。政策对三四线城镇的有利倾向将促进三四线市场的家电升级,切实改善人民群众的生活质量。

伴随着新科技的更新换代,家电产品的新旧更替也让消费者目不暇接,尤其是电视领域产品层出不穷,花样翻新,卖点颇多。三四线市场火热,IPS面板大受青

睐,成为消费者面对众多新产品时的首选。

坚固耐用选屏还是硬的好

在大部分家庭选购电视这样的大件消耗品时,产品质量是否都可靠,是否经久耐用,是否使用寿命可以维持在十年以上,都是三四线市场消费者优先考虑的因素。IPS 硬屏的物理结构稳定,在触摸时不会出现普通屏幕上不可避免的残影,闪烁的现象。这已经成为了判定一个面板是否品质牢靠、坚固耐用的最重要依据。相较于普通软屏面板,IPS 硬屏具有视

角广、色彩好、坚固耐用的特点。 卖场中能够看到很多消费者会用 敲一下的方法来判断是否为硬屏 面板,稳固的特性让 IPS 硬屏不 惧敲打,即使触摸后也不会出现 水波纹,"敲一下,选硬屏"已经成 为消费者谙熟的辨别方法。

非凡广视角适合全家人观看

IPS 硬屏相比普通屏可视角度广,在可视角度为 179 度范围内,从上下左右各个角度都呈现不打折扣的完美画质,即使画面边缘也不会出现任何色差。即使家中来再多的朋友,或是喜欢躺

着观看,都可以看到清晰、亮度适中的 3D 影像,彻底拒绝视觉死角,这是一般软屏面板根本无法企及的。

颜色处理上,IPS 硬屏具备专业色彩还原度,拒绝丝毫色差,任何影像无色彩变化。IPS 还通过光滑的灰阶等级提供更清晰的黑色场景图像,使颜色具有层次感,细节处理细腻。与软屏面板相比,IPS 硬屏提供了更准确的色彩还原,画面更为真实,在触摸后也不会留下任何残影。

(据广州视窗)

大商电器 春季家装节大让利

大商电器春季家电节于4月3日至7日隆重举行,面对装修高峰,大商电器春季家电节全场普惠,价格一降到底,彩电、厨卫、空调、冰洗等的活动在供价基础上再进行买赠和返现优惠,全力打造全市最实惠的家电盛宴。

活动期间,凡购买生活小家电单品 满 299 元送 20 元现金券, 满 499 元送 40 元现金券,满 699 元送 60 元现金券, 满899元送80元现金券;购买冰箱、洗 衣机单品满 699 元送高级按摩棒,满 999 元送 100 元现金券,满 2599 元送 100 元现金券+高级按摩棒,满 3599 元 送 200 元现金券+按摩棒;购买彩电、厨 卫单品满 999 元送 100 元现金券,满 1999 元送 100 元现金券+5L 金龙鱼食 用油,满 2999 元送 200 元现金券+5L金 龙鱼食用油,满 3999 元送 300 元现金 券+5L 金龙鱼食用油,满 5999 元送 400 元现金券+5L 金龙鱼食用油;购买数码、 手机单品满 599 元送高级按摩棒,满 999 元送 100 元现金券,满 1999 元送 100 元现金券+5L 金龙鱼食用油,满 2999 元送 200 元现金券+5L 金龙鱼食 用油。另外,本次大商电器新玛特苹果形 象店重装开业,正品国行 IPHONE5 16G 裸机 4888 元,即日起不限量发售

此次家电节,大商电器投入百万元 促销资源,大量特价商品配合套购、返 现、买赠、抽奖等多种形式强力度促销, 掀起市民春季家装购买家电的激情,打 造首个清明节新型"黄金周"。活动中的 最实惠促销是推出"买贵我陪"承诺,全 品类家电将以全市最低价的姿态带给消 费者,在4月3日至7日"最实惠"促销 活动期间,如果大商电器的商品价格不 是同期内大型卖场中价格最实惠的,大 商将双倍返还差价并双倍补偿消费者赠

与此同时,大商电器春季家电节还将有一系列的优惠活动独显了大商电器的促销优势,赠礼、返现、套购大礼包等超实惠阵容组合,将家电节促销活动衬托得精彩纷呈,一站式购齐全套家电,最多可省上万元,而且消费者有更多的选择空间,乔迁新居或新婚置家电的朋友应该把握这次绝好的购物机会,"该出手时就出手"。 (张海申)



全国连锁大商电器

您一辈子放心选择 *****.^{千盛百货负一楼(一店)}

高人气追捧 三开门冰箱机型低价推荐

美菱 BCD-261ZE3BDJ

市场参考价:3999元

这款美菱 BCD-261ZE3BDJ三门冰箱采用了洁白韵 律花纹,工艺上以珠光效果的纯白底色,配以透明油墨形



成凹凸感和光泽感,加上亮银油墨印刷的泡泡形成视觉亮点,为家居整体环境增添了艺术的氛围。

该款冰箱还采用 了独创的光合生鲜技 术,果蔬抽屉内的置于 EL 光合保鲜光源, 在持久光波的作用下 让果蔬继续光合作用,使果蔬长久保持 鲜活状态,防止养分 流失;光能有效利用 率可达 80%~90%,创 造出"原生态保鲜空 间"。

卡萨帝 BCD-318WSCV

市场参考价: 6399 元

这款卡萨帝 BCD-318WSCV 意式三门冰箱,外观上采用了经典的欧洲白色机身设计。性能上采用了直流全



天气越来越暖和了,不少年轻人也开始计划着装修房子,准备结婚。家里四位长辈挑剔的眼光,有的可能要求冰箱具有大容量,有的需要满足高品质,也有需要冰箱价钱合理等。面对家电市场上众多的冰箱产品,到底选什么好呢?

今天,小编就为大家推荐几款超值热卖的冰箱机型,有需要的朋友不妨来一起看一看吧!

海尔 BCD-270WBCS

市场参考价:6299 元

这款海尔 BCD-270WBCS 三门冰箱,独特的无霜保鲜模式,使得冰箱整体不被霜冻所困扰,保证食物之间的水分及营



养。而且制冷速度快,深层 冷冻食物。冰箱内单独调 整进风量,控制抽屉内温 度。-7℃肉类无需解冻,保 证新鲜可口,营养不流失。

这款海尔BCD-270WBCS三门冰箱,外观 采用了印花设计工艺,精 美外观干净而简约。机身 外观易于日常清理,好看 更好清理。

全新的电脑温控界面,触摸按键反应灵敏,操控界面简约大气,电脑面板芯片不易老化,使用时间长,精确控温持续保鲜。

(晨 光)